



Сотрудники отдела криминалистики регионального Следственного комитета и председатель тверской региональной организации ветеранов следствия "СОЮЗ" встретились за круглым столом с журналистом ТРК «Тверской проспект»



В настоящее время, 12 сентября 2017 года, в прямом эфире программы «Тема дня» ТРК «Тверской проспект» сотрудники регионального Следственного комитета России сообщают об итогах работы за 10 лет со дня образования Следственного комитета, рассказывают о самых резонансных уголовных делах, которые были расследованы в период существования ведомства, об использовании в раскрытии преступлений современной высокотехнологической криминалистической техники.

В студию приглашены руководитель отдела криминалистики СУ СК РФ по Тверской области Вячеслав Ахмеров, заместитель руководителя отдела криминалистики Андрей Гореликов, старший следователь-криминалист Михаил Никитин и председатель тверской региональной организации ветеранов следствия "СОЮЗ" Сергей Павлов.



Изображения



12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1163494>